
AIDE ET CORRECTION 

 

Mathématiques : 

1.  

a) 2 500 070  2 unités de millions 5 centaines de mille 7 dizaines d’unités 

b) 80 903  8 dizaines de mille 9 centaines d’unités 3 unités 

Pour les CM2 et ceux qui savent faire : 

c) 60 000 457  6 dizaines de millions 4 centaines d’unités 5 dizaines d’unités 7 

unités 

 

2.  

a) 13 002 400   Treize-millions-deux-mille-quatre-cents 

b) 200 030   Deux-cent-mille-trente 

c) 56 050 120  Cinquante-six-millions-cinquante-mille-cent-vingt 

 

3.  

a) 34 500<340 500<345 200<345 250<345 500<3 450 000 

b) 56 039<56 231<56 745<56 847<56 890<56 903 

  

4.  

a) 564 785>506 936>256 632>84 521>69 632>63 626 

b) 879 632>804 896>802 325>87 152>85 963>84 563 

  

Français : grammaire 

 
a. Le chirurgien a les mains propres. 
b. Le minuscule chaton s’agite. 
c. Les belles feuilles orangées tombent. 
d. L’eau fraiche désaltère le coureur fatigué. 
e. Ce vieux fauteuil rouge est confortable. 
f. Une petite haie traverse le champ verdoyant. 
g. L’énorme paquebot a disparu dans les eaux sombres de l’océan. 

 



Français : conjugaison 

Sur ton cahier, recopie les phrases, souligne le verbe conjugué au futur 

simple et indique son infinitif. 

 

Nous fonderons notre association. (fonder) 

Si la chaleur persiste, nous fondrons au soleil. (fondre) 

Vous lirez ce chapitre pour en faire un résumé. (lire) 

Ils seront contents de partir la semaine prochaine. (être) 

Les élèves sauront leur poésie. (savoir) 

Nous irons devant le château. (aller) 

Vous crierez pour encourager votre équipe. (crier) 

 

Histoire : 

- Louis IX avait choisi de partir en bateau pour traverser la Méditerrané. 
  
- Louis IX est fait prisonnier en Egypte. 
 
- Huit croisades ont lieu de 1095 à 1270. 
 


